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EKOQNHXEIX

OEMA A

INa g

gpotmoelg A1l —AS5 va ypayete 610 TETPAdIO G0g TOV aptOpud g epdOTNONG Kot

SimAal TO YPALO TOV OVTIGTOLYEL OTI] GMGTI ATAVINON).

Al.

A2.

A3

A4.

Av Outhacidoovpe Tov YKo OPICUEVIG TOGOTNTAS €VOG 100VIKOD aEpPiov
dtnpovtag otabept) T Beprokpacia, TOTE 1 TIECT) TOL:

a. Ba vroourhociootel

B. Qo mapopeivel otabepn

y. Oa dumrociooTel

0. Ba terpamiociactel

Movaoeg 4

"Eva katdv X &xet 18 nhextpovia kar 21 verpovia. O polikoc optdpéc tov X

elvat;

a. 40
B. 39
vy. 38
6. 21

Movaoec 4
H dwhvtdmra evéc otepeot o vypd dtahdty, cuvmbwc:
o. LEWOVETOL PE TV aENoT TG TeoNC
B. aw&daveton pe v avénon g Bepprokpaciog
Y. HeEwwveTIM HE TNV avénom g Bepuokpaciog
0. Oev e€aptdron amd ) Bepuokpacio
Movaoec 4
O apbuog ofeidmong tov ewoeopov (P) oto ewopopikd oidnpo (II)
[Fes(PQy),] etvou:
+3
-3
-5
+5

=T R

Movaoec 4
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B ®PAXH

A5.  Av apaiwcovpe éva voatikd ddivpa KNO;3 cuykévipmong 0,2M, uéypt va
OOKTHGEL SITAAGLO OYKO, TOTE 1] GLYKEVTP®GT (C) TOV TEAMKOD S1aADUATOC OV
Ba Tpokvyer eivar:

»2 ™ e

0,01M
0,1M
0,2M
0,4M

Movadoec 4

A6. Na yphyete 010 TETPAOIO GOC TO YPAUUO TNG TPOTACNG Ko Oimha T AEEN
2ot av n tpodtaoct eivan cworti), 1 AdBog, av n TpodTaot eivan AavOacuEv.

a. Ta otoyeia g Va (15n¢) opddag tov mePtodikov mivaka £x0ovv To

B.

Y-

NAEKTPOVIG TOVG Kataveunuéva oe tévte (5) otifddec.
To @B6p10 011G evidoelg Tov Exel mhvta apBpd ofeidmwong —1 yari eivan to
NAEKTPAPYNTIKATEPO YMUKO GTOYELO.
Av avapeitoope 600 voortukd dwivpata KOH pe cvykevipdoelg IM ko
3M avrictorya, Bo TpokLYel Stk o HE GVYKEVTIPp®OT 4M.
O apOuodc mov Oetyvel amd WOGH ATOHO GUYKPOTEITOL TO [OPLO EVOC
OTO1YEIOV OVOUACETOL LLOPLOKOTITO GTOLYEIOV.
To dropo ;9K €xer peyakvtepo péyebog (neyokotepn axrtiva) oo 1o Katidv
1K™

Movadodec 5

OEMA B

Bl. Aivovtou ta otovyeia 10K, 165, 1H, s3l.

a. Na yivel n koTavour Tmv NAEKTPOVIOV TOV ATOU®V TOVG 6E GTIPAOEC.

p.

9.

Movadeg 2
Ye mola mePiodo Kol GE TOw OPAON TOL TEPLOOKOD TIVOKA OVI|KOLV Ta
ototyeio KaMo kot Ogio; No aittohoyGETE TV OTAVTN G GOG.

Movadeg 2
[Teprypyte 10 €100¢ TOL YMUIKOD decPOV TOL epPavileton PETAED TV
oTol ELOV:
I KGA10 Kou 10510
ii. vopoydvo ko Ogio.
Noa ypdyete TovC OVTIOTOTYOVE HOPLOKOVS KOl NAEKTPOVIOKOVG TOTTOVG TV
V0 TAPOATAV®D EVOGEWV.

Movaodeg 4
To vdpoyovo epeaviCet yevikd 600 apBpovg ofeidomwong: —1kon +1.
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No emAé€ete Eva omd T TOPATAVED GTOLXEIN TO 0010 VO GYNUATICEL YN HKO
deopd pe 10 vdpoyovo, émov To dTopo VOPOYOVoL va epavilel aplOud
ofeidmwong —1. Na auttoroynoete KATAAANAQ TNV OTAVTNOT] GO,

npaypotomombovy, va  yphyete pETA 1O PENOG

TPOLY LOTOTOLOVVTOAL.

a. Mg(s) + HBr(aq) -

B. Hi@g + N&COs@q —

Y. NaNQ(aq)+ KBr(aq)—>

0. Ca(OH)(aq) + H3PO4(aq) —>
€. (NH4)zs(aq) + Ca(OH)(aq) —>
o7.No(g+ Hog) —

Movaodeg 2
B2. No petogépete omv KOAMO 060G 6®OTA GOURANPOUEVES (TpoidvTa Kot
CUVTEAEOTEG) TIC YMUKES €ElOMOEI; 00OV OO TIG MAUPUKAT® AVTIOPACELS
umopovv va. mpayporomomBovv. [Ma O6ceg amd avtég O0ev  pmopovv va
™ opdon <«AEN
[TPAT'MATOIIOIEITAI» kon va enynoete 10 AO0yo vy tov omoio Ogv

Movaodeg 6

B3. a. Na ypayete Tovg ynpukovg TOmovs (MOoplokovs TOTOLS) TOV YNUIKOV
evhoe@v ov mepiEyovran ot othin (I), kou va ovopdoete tic ynuikég

EVOoEIC IOV TEPLEyovTon ot otnAn (1), Tov mapakdarm wivoia:
Ymhn (I) g (1)
1. Beukd varpro 7. HBr
2. YAwp1ovyo Paplo 8. AgOH
3. vitpKo6 o0&y 9. ZnO
4. avOpaKIKOG YELSAPYVPOG 10. CaCs0,
5. vEpUAYYOVIKO KOALO 11. SQ
6. vOpoLeidio Tov payvnoiov | 12.NHj

(o&ta, Pacerg, dharta kot 0&eidia).

OEMAT

Optopévn mosotnta agpiov HoS éxet pdla 1369.Na vroioyicete:

Movaodeg 6
B. Na taivopnoete v kabe pio omd TOPATAVE EVAOGEIS GE KOTNYOPieg

Movaodeg 3

I'l. Tov 6yko mov xotahapPavel oe Stpovvinkeg n mopoamdve Tocdtnta H,S.
Movadeg 3
I'2.  Tov apBuod Tov popiowv mov TepIEYovIot 6TV Tapundve tocotnta H,S.
Movaodec 3
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I'3.  Tov apbpd atépmv vépoydvov (H) kot tov cuvolkd apbpd atoépmv mov
TEPLEYOVTOL OTNV TTAPOTAVE TocoTnTa H)LS.

Movadodec 6
I'4. Tnvrokvotnta tov HoS oe igon 6,15atmkon Oepuokpocio 27°C.
Movdodec 8
I'5. Xe doyeio Oykov V=82L ko oe Oeppoxpacio 727C gio@yeton piypo wov
armoteheiton omd 34gaepiov vdpodetov (HoS) ko 56gaepiov aldtov (N2). Na
VIOAOYIOTEL 1] TIECT TOV AGKEITAL GTO JOYEI0 OO TO PIYHOL TOV OEPIMV.
Movaodeg 5
Aitvovtan: ot oxetikég atopukec pales: A(H)=1, A(N)=14, A(S)=32,kou n maykocpia,

otafepd TV 1avikdy agpiov R =0, 0g22tm-L
mol-K

OEMA A
Awbétovpe  vodatikd  diopa  HSO,  (Suopaer  Yp)  oykov 1000mL  mov
TOPAGKELASTNKE [1€ O1dAvoT 4mol SO, e 1000mLvepo.
Al. Navmoloylotei | GLYKEVTPOOT] TOL Y.

Movaoeg 4
A2. Noavroroyrotei 1 % W/VeptektikoOtnTo TOV Y.

Movaodeg 5
A3. Xg 200mL tov owwAvpatog Yp mpocsBeétovpe 600mML vepov omodte mpokvmTEL

dtlopa Yo. No vmoroyicete T GUYKEVTP®OGOT TOL SHADHOTOC Yo
Movaodeg 4

A4d.  Noa vroloyicete Tov 0yKo drohdpatog HoSO, 1,2M mov mpémet va avapeiEovpe
pe 600mLtov A;, ®ote va mpokvyel Odhvpa Ys cuykévipoong 2M.

Movadeg 6

A5. Na vmoAoyicete, oe Stp, tov Oyko ¢ oéplag appwviag (NHs) mov 6Oa
aroteiton yia eEovdetepmwon 200mLtov drodvparog Y,

Movaodec 6
Atvovton o1 oyetikég aropkég palec: A(H)=1, A(0)=16, A(S)=32
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